

中北新都心：

# 拥繁华享静谧，品味美好生活

买房子是人生大事，一定要先验房，再买房。采光通风、户型结构、房屋质量、楼间距等只是“验房”的一部分，随着生活质量的提升，人们对住房的“体验感”要求同样很高，与生活息息相关的学校、公园、商圈、交通、环境、商业等生活配套也十分重要，需要在购房前提前感受，实地体验。

好房子，不怕验。位于牡丹路中轴线上的中北新都心，一座人居大城正在崛起，真正做到“裸妆出镜，实景兑现”。中北新都心自推出以来，不断升级的品质、不断完善的配套、不断兑现的规划、稳定上涨的价格、超越价值的配套等，使越来越多的人选择了在此安家。这里不只是停留在纸面上的未来规划，而是实实在在的美好兑现：100米到环堤公园，一路之隔是自建新界故里商业街区，5分钟上学路……无论是优越的地段，还是商业、环境等各类成熟的配套，在菏泽市场上都是首屈一指的。

目前，三期天宸组团正全面推进，多栋楼已拔地而起，由被誉为“中国建筑行业标杆”的南通二建加速承建中。从2021年下半年动工到现在1#、2#楼已经建至20余层，即将封顶，只



用了短短几个月的时间，中北速度可见一斑。

实景图作为三期天宸的首推产品，1#、2#楼采光通风、户型结构、房屋质量、超大楼间距，施工品质等均真实呈现，形成最为直观的感受和体验。中北新都心三期“天宸组团”，发出“先验房、后买房”的口号，也是精工品质的体现，不惧购房者考验，实力看得见。购房者可以到

现场亲身感受户型、楼间距、采光等细节，更可以实地了解周边的学校、环境、商业等生活配套，给购房者一个未来可期，繁华与静谧生活皆可以触手可及的人居生活。

中北新都心主城区超大体量楼盘，环堤公园鲜氧在侧，天宸组团内近6000平方米中心花园，精心打造多重园林景观，绿荫草坪、运动球场、环形跑道……丰富的景观、大片的绿色、缤纷的色彩，把小区设计成为一座层峦叠嶂的园林。

通讯员 肖月



注重手卫生  
尽量少接触



做好个人防护  
为你也为他人



新冠疫情防控

# 抗击新冠疫情

我们还需努力

为了大家的健康，请减少聚集

配合体温检测  
听从组织安排



交流保持距离  
尽量避免集会



## 中铁置业菏泽公司 慰问抗疫一线工作人员



本报讯（通讯员 肖月）目前处于疫情防控关键时期，4月10日下午，中铁置业菏泽公司积极参与抗疫，第一时间对接菏泽高新区政府，迅速落实疫情防控各项举措。要求进出公司办公楼、项目社区及施工场所的人员佩戴口罩，主动配合物业人员进行体温测量，每日定点开展消毒消杀工作；对售楼处来访客户采取安全距离接待服务、进门登记、测量体温、查看健康码及行程卡，确保人员生命安全和身体健康，为企业生产经营创造安全有序环境。

中铁置业菏泽公司为防疫一线工作人员送去口罩、矿泉水、方便面等防疫保障物资。在这场疫情防控阻击战中，中铁置业菏泽公司闻令而动，勇于担当，联合中铁惠生活物业紧急调度多名工作人员支援菏泽高新区疫情防控一线工作。疫情防控人人有责，中铁置业菏泽公司以高度的责任感、使命感，与菏泽高新区政府携手互助，筑牢疫情防控阵地，共同推进防疫秩序管理，得到当地政府一致认可。

和好评，并向中铁置业菏泽公司颁发了荣誉证书。

在做好对外支援的同时，菏泽公司全面落实属地政府和上级单位统一部署，迅速落实疫情防控各项举措。要求进出公司办公楼、项目社区及施工场所的人员佩戴口罩，主动配合物业人员进行体温测量，每日定点开展消毒消杀工作；对售楼处来访客户采取安全距离接待服务、进门登记、测量体温、查看健康码及行程卡，确保人员生命安全和身体健康，为企业生产经营创造安全有序环境。

中铁置业菏泽公司将继续以高度责任感和使命感投入到疫情防控工作中去，守望相助、共克时艰，为全面打赢疫情防控阻击战贡献央企力量。